

今日烟威·烟台重点

出租车换代 一色索纳塔

目前更新完成近1/3, 车辆更新后起步价上调1元

本报烟台6月20日讯(记者 张琪) 有心的市民近来会发现, 烟台市区街面上的出租车形象大变。记者了解到, 目前市区多数出租车临近报废期限, 市区出租车更新换代已经接近1/3, 而多数出租车公司倾向于索纳塔轿车。

17日, 在烟台公交公司大院内, 60辆出租车成立的拥军车队, 整齐地排列在一

起, 其中有20辆车外形崭新。公司负责人介绍, 这部分车是新上岗的。一些老出租车即将达到8年强制报废期, 烟台市区出租车更新换代即将进入高峰期。该公司的王师傅和张师傅两人开上新车已经几个月了, 他们之前的车均是老款捷达。说起新车的感觉, 两人觉得不但车型大气, 而且空间也很大, 能提升烟台的城市形象。张师傅说,

目前北京等地的大部分出租车就是索纳塔。

记者还发现此次更换的新车型均是索纳塔, 据了解, 这是经过大家长时间考察酝酿的车型, 因为出租车不像私家车, 每天都要长时间在外奔波, 对车辆的质量要求很高。之前也有些其他类型的新车因为质量不过关, 上岗时间不长就面临着大修。

记者从运管处获悉, 烟

台市区内有出租车1500多辆, 目前有约1/3的车已经完成了更新, 随着多数出租车即将进入报废期, 更新换代的速度也将加快。而车辆更新后随之而来的问题就是打车的起步价将上调, 由原来的7元调至8元。记者了解到, 目前新车已在车辆的前挡风玻璃上张贴出了8元标识, 市民打车时发现违规涨价可向运管部门投诉。



路还未通
车已先行

胜利路拓宽改造工程正在扫尾, 预计21日左右通车。20日记者看到, “前方施工, 禁止通行”的警示牌还摆在路中间, 已有不少心急的司机抢先试行胜利路, 在封闭路段中穿行。

本报见习记者 刘新 摄

山东首届脑力锦标赛 7月下旬在烟台举行

本报烟台6月20日讯(见习记者 侯文强) 山东省首届青少年脑力锦标赛将于7月21日至22日在烟台举行。这次比赛也是2010年第19届世界脑力锦标赛华东赛区的初赛选拔, 20名优胜者将可到广州参加全国脑力锦标赛。

据了解, 第19届世界脑力锦标赛华东赛区负责人苏凌志介绍, 凡是环渤海区域的脑力劳动爱好者, 即日起均可到烟台市胜利路208号汇丰广场9楼报名参赛, 选拔赛没有年龄限制, 参赛选手被分成小学组、中学组、大学成人组3个年龄组, 经过对

快速数字记忆、随机中文词汇记忆、快速扑克牌记忆、历史事件记忆等比赛项目的角逐, 从中选出20名优胜者, 将于8月中旬参加在广州举行的全国脑力锦标赛。全国赛胜出的人员将于8月下旬参加在广州举行的的世界脑力锦标赛。

据了解, 第19届世界脑力锦标赛将于2010年8月21日至26日在中国广州举行, 这是中国首次举办这项国际赛事。我国从2006年开始参赛, 到2009年, 已经两次夺得团体亚军, 总成绩列世界第二。目前世界记忆大师有65位, 中国拥有15位。

烟台设立企业管理最高奖

本报烟台6月20日讯(记者 曲是捷) 记者20日从烟台市政府办公室获悉, 烟台市政府印发了《烟台市企业管理奖管理办法》, 设立烟台市企业管理奖, 这是市政府在企业管理领域设立的最高奖项。分别授予为烟台市企业管理工作做出突出贡献的企业及管理创新成果。

据了解, “烟台市企

业管理奖”分别设企业和管理创新成果2个奖项, 每个奖项均设10个名额, 每两年评选一次。市企业管理奖主要是对企业申报奖项前3年企业管理业绩的综合评价。市政府向获奖企业及成果颁发奖牌、荣誉证书和奖金。其中, 每个获奖的企业奖金6万元, 每个获奖的管理创新成果奖金6万元。